

கவனிக்க.- இவ் வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2017 ஆம் ஆண்டிற்கான குருநாகல் மற்றும் குளியாப்பிட்டி நீதாசன வலயங்களுக்குரிய யூரிமாப் பெயர்ப்பட்டியலொன்று மும்மொழிகளிலும் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2033 - 2017 අගෝස්තු මස 18 වැනි සිකුරාදා - 2017.08.18
2033 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	1414	உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்	1417
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்	1422
பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்	-	ஏல விற்பனைகள்	1424
ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- சுச்யோ மகிகறி சிறிலங்கா (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2017, ஓகத்து மாதம் 04 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சசல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சசல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, ஓகத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் சிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,

2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைக்கு 200 எண்ணிக்கையான மணி மற்றும் பாதுகாப்பான இலகு புகையிரத கடவை முறைமைகளை வழங்கி, நிறுவி, பரீட்சித்து, இயங்கச் செய்து மற்றும் பராமரிப்பதற்கான பெறுகை

பெறுகை எண்: SRS/F.7410/1

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைக்கு 200 எண்ணிக்கையான மணி மற்றும் பாதுகாப்பான இலகு புகையிரதக் கடவை முறைமையை வழங்கி, நிறுவி, பரீட்சித்து, இயங்கச் செய்து மற்றும் பராமரிப்பதற்காக முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை, இலங்கை, பத்தரமுல்லை, படிநிலை 2, செத்சிறிபாய, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானப் போக்குவரத்து அமைச்சின் செயலாளர் சார்பாக நிலையான அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழுத் தலைவர் பொறுப்பேற்பார். அற்றோணித்தத்துவத்தின் மூலம் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட தர அங்கீகாரம் பெற்ற முகவர் ஊடாக விலைமனுதாரர்கள் விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. தேசிய போட்டி ரீதியிலான விலைமனுக்கோரல் மூலம் விலைமனுச் செயற்பாடானது நடாத்தப்படும்.

3. சீழே வழங்கப்பட்டுள்ள முகவரியிலிருந்து மு.ப. 9.00 மணியிலிருந்து பி.ப.3.00 மணி வரை (வார நாட்கள்) ஆர்வங்காட்டும் தகுதியுள்ள விலைமனுதாரருக்கு மேலதிக தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ள முடிவதுடன் விலைமனு ஆவணங்களைப் பரீட்சித்துப் பார்க்கலாம்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
 புகையிரத களஞ்சியசாலைத் திணைக்களம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078 அல்லது 94(11)
 2436818

தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல்: srs.slr@gmail.com

இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

4. தகைமைகளின் தேவைப்பாடுகள் பின்வருமாறு:

அ. இவ் ஒப்பந்தத்தின் சீழாக வழங்கப்படவுள்ள பொருட்கள், இவ் விலைமனுவுடன் வழங்கப்படும் விபரக் குறிப்புக்களைக் கொண்டிருப்பது உறுதி செய்தல் வேண்டும்.

ஆ. வழங்கப்படவுள்ள உருப்படிசன் ஒவ்வொன்றிற்குமான வடிவமைப்பு மற்றும் உற்பத்திக்கான ISO 900: 2008 பிரதிகள், கேள்வியுடன் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

5. அ. 1987 ஆம் ஆண்டின் 3 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தச் சட்டத்தினால் வேண்டப்படும் வகையில் ஒரு முகவராக அல்லது உப முகவராக பிரதிநிதியாக அல்லது எந்தவொரு விலைமனு தாரருக்கு அல்லது அவர் சார்பாக, விலைமனுக்களைச்

சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்னர் இலங்கை பொது ஒப்பந்தங்கள் பதிப்பாளருடன் தம்மைப் பதிவு செய்தல் வேண்டும். விலைமனுவுடன் பதிவுச் சான்றிதழின் மூலப் பிரதி சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். அவ்வாறான மூலப் பிரதி சான்றிதழைச் சமர்ப்பிக்கத்தவறும் விலைமனுதாரர்களின் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

ஆ. 1987 ஆம் ஆண்டின் 9 ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தங்கள் சட்டத்திற்கமைவாக, பெறுகை கையளிக்கப்பட முன்னர் மற்றும் விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பித்ததன் பின்னர் உடனடியாக விலைமனுதாரர்கள் தம்மைப் பதிவு செய்து கொள்ள வேண்டும்.

பொது ஒப்பந்தச் சட்டத்திற்கமைவாக, பதிவுச் சான்றிதழை உரித்தான பெறுகைக் குழுவிற்கு சமர்ப்பிக்காத எந்தவொரு விலைமனுதாரருக்கும் பெறுகை கையளிக்கப்பட மாட்டாது.

6. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலக முகவரிக்கு அல்லது வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கைத் தூதுவராலயங்களுக்கு ஒரு எழுத்துருவிலான விண்ணப்பம் சமர்ப்பிக்கப்பட்டு, மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமான 1,00,000 ரூபா மட்டுமேயான அல்லது அதற்குச் சமமான தொகையொன்று இலகுவாக மாற்றப்படக்கூடிய நாணயத்தில் 2017.09.13 ஆந் திகதியன்று பி.ப.3.00 மணி (இலங்கை நேரம்) வரை செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

7. விலைமனுக்கள் 2017.09.14 அன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னதாக அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
 நிலையான அமைச்சரவையினால்
 நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழு,
 மே.பா.செயலாளர்,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் போக்குவரத்து அமைச்சு,
 பிரதான கணக்காளரின் அலுவலகம்,
 7 ஆம் மாடி, செத்சிறிபாய, 2 ஆம் படி நிலை,
 பத்தரமுல்லை, இலங்கை.

தாமதமாகும் விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். இலங்கை, பத்தரமுல்லை, செத்சிறிபாய, 2 ஆம் படிநிலை, 7 ஆம் மாடி, போக்குவரத்து மற்றும் சிவில் விமானப் போக்குவரத்து அமைச்சு, சபை அறையில் 2017.09.14 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு விலைமனுதாரர்களின் பிரதிநிதிகள் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் திறக்கப்படும்.

தலைவர்,
 நிலையான அமைச்சரவையினால்
 நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழு,
 போக்குவரத்து மற்றும் சிவில்
 போக்குவரத்து அமைச்சு .

குறியீட்டு இல. SRS/F.7410/1.

திகதி: 2017.07.31.

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

**PROCUREMENTS OF 2,030 PAIRS OF JUNCTION FISH PLATES TO SRI LANKA RAILWAYS- PROCUREMENTS
 No.: SRS/F.7446**

1. இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் (உயர் மட்டம்) தலைவர், இலங்கைப் புகையிரத சேவைகளுக்காக 2,030 PAIRS OF JUNCTION FISH PLATES இன் பெறுகைக்காக உற்பத்தியாளர்கள்/ வழங்குனர்களிடமிருந்து முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுதாரர்கள் அவர்தம் விலை மனுக்களை நேரடியாகவும் அல்லது இலங்கையின் பதிவுடைய தர-அங்கீகாரம் பெற்ற அந்நோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட உள்ளூர் முகவருடாகவும் சமர்ப்பிக்கலாம்.

Item No.	Description	Quantity	Remarks
1	Junction Fish Plates 80/90 (A) Ibs.	1,000 Pairs	Manufacture & Supply (drawings enclosed)
2	Junction Fish Plates 88/90 (A) Ibs.	1,000 Pairs	Manufacture & Supply (drawings enclosed)
3	Junction Fish Plates 60 E1/90 (A) Ibs.	30 Pairs	Design, manufacture & Supply (drawings not enclosed)

1 இலிருந்து 3 வரையிலான உருப்படிசள் மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட ஒன்றாகவே ஒப்பந்தம் வழங்கப்படும்.

2. 2017.09.06 ஆம் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப.3.00 மணி வரையும் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமான 5,000 ஐ மாத்திரம் இலங்கை ரூபாவில் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நிகரான தொகையை செலுத்திய பின்னர் இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களிலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

3. விலைமனுக்கள் 2017.09.07 ஆம் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப. 2.00 மணிக்கு முடப்படும்.

4. The manufacture / supply of Junction Fish Plates 80/ 9094(A) lbs and Junction fish Plates 88/ 90(A) lbs and design, manufacture and supply of junction fish Plates 60E1/ 90(A) lb. ஆகியவை கொள்வனவுக்காரர் ஏற்றுக் கொள்ளும் வகையில் ISO 9001:2008 சான்றிதழ் பெற்ற அல்லது சர்வதேச தர முகாமைத்துவ முறைமை நியமத்திற்கு நிகரான வகையில் கம்பனிகளால் பொறுப்பேற்கப்படல் வேண்டும்.

5. விலைமனுக்கள் அவைகளின் மூடும் நேரம் முடிந்த பின்னர் உடனடியாகவே புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் சமூகமனிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

6. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் ஒன்றில் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும் அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,
 திணைக்கள பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்,
 புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகம்,
 ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு.

7. புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாகப் பரிசீலிக்கலாம்.
 தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 94(11) 2438078 அல்லது 94(11) 2436818
 தொலைநகல் இலக்கம்: 94(11) 2432044
 மின்னஞ்சல்: srs.slr @ gmail.com
 இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk

தலைவர்,
 திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),
 இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

குறியீட்டு இல. SRS/F.7446.

மேல் நீதிமன்றம் - கிழக்கு மாகாணம்- கல்முனை

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் அரசுடமையாக்கப்பட்ட முச்சக்கர வண்டியினை முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுமூலம் விற்பனை செய்வதற்காக மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2017

கல்முனை மேல் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் அரசுடமையாக்கப்பட்ட முச்சக்கர வண்டியினை பகிரங்க விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றது. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2017, புரட்டாதி மாதம் (September) 07 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.3.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் யாவும் மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம், கல்முனை எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது கல்முனை மேல் நீதிமன்றத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப்பெட்டியினுள் இடமுடியும். கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "கல்முனை மேல் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு" எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல் நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர நடைமுறையூடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள முச்சக்கர வண்டி தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலை மனுக்கோரும் இறுதித் திகதியில் பி.ப.3.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன்வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதனையும் அறியத்தருகின்றோம்.

கேள்வி மனு விண்ணப்பப் படிவத்திற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் நூறு(100/=) ரூபாயுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 11.30 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொ.இல.	வாகனத்தின் விபரம்	வகை	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம்	வழக்கு இலக்கம்
1.	Motor Tricycle (UPQK-0288)	Bajaj	HCK/01/2017	1,000.00	HC/KAL/281/2013

குறிப்பிட்ட 2017 செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலைமனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அப்பொருளை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழுபிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையில் விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றமான கல்முனை மேல் நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனு கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் முச்சக்கரவண்டியினை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்களில் காலை 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப.2.30 மணி வரைக்கும் கல்முனை மேல் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் முச்சக்கர வண்டியின் மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு நீதிமன்றக்குழு அனுகூலம் உண்டு. மேலும் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்தியக்குழுவின் தீர்மானமே இறுதி முடிவாகவும் கொள்ளப்படும்.

விற்பனை செய்யப்படும் முச்சக்கரவண்டியினை பணம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அகற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக மட்டும் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

நவரத்ன மாரசிங்க,
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி,
கிழக்கு மாகாணம்.

மேல் நீதிமன்றம்,
கிழக்கு மாகாணம்,
கல்முனை.

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : வெஜி சொப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிலக்கம் : பீவீ 122931
 பதிவு முகவரி : 1056, சுஹத மாவத்தை, குமாரகே வத்த,
 பத்தரமுல்ல
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.07

செயலாளர்.

8- 543

கம்பனியொன்றின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் பிரகாரம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் தொடர்பான அறிவித்தலை இத்தால் தருகின்றோம்.-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : அலெய்லா ஹோட்டல்ஸ் அன்ட் ரிசோர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 112391
 கம்பனியின் பதிவு அலுவலக முகவரி : 27-2, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக வலயம், எச்சலன் சதுக்கம், கொழும்பு 1
 கம்பனியின் புதிய பெயர் : சமர் சீசன் மிரிஸ்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பெயர் மாற்றப்பட்ட திகதி : 2017, யூலை 25 ஆந் திகதி

சமர் சீசன் மிரிஸ்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற கம்பனிக்காகவும் அதன் சார்பாகவும்,

பிடபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கரட்டேரியல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

2017, யூலை 28.

8- 548

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல்.-

(1) கம்பனியின் பெயர் : இமானி ஹோட்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 119642
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.01.26
 கம்பனியின் முகவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 10

(2) கம்பனியின் பெயர் : இனோவேடிவ் மெடிகல் சப்லயர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121318
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.03.31
 கம்பனியின் முகவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 10

(3) கம்பனியின் பெயர் : வர்ட்டு வர்ட்டு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121704
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.04.19
 கம்பனியின் முகவரி : இல.109/3, பைப் வீதி, கொழும்பு 5

(4) கம்பனியின் பெயர் : தயாரூப ஹோட்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 121823
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.04.25
 கம்பனியின் முகவரி : இல.52/6, உடுகொட, ருக்கஹவில

(5) கம்பனியின் பெயர் : சீலக லேன்டிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122847
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.05
 கம்பனியின் முகவரி : இல.131, கொள்வத்த வீதி, நாவல, ராஜகிரிய

(6) கம்பனியின் பெயர் : பி என் ஆர் எக்ஸ்ப்ரஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 122845
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.05
 கம்பனியின் முகவரி : இல.88, 4/1, ஜஸ்டிஸ் அக்பர் மாவத்தை, கொழும்பு 2

(7) கம்பனியின் பெயர் : அயின் டிரேடிங் அன்ட் இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனியின் இலக்கம் : பீவீ 123270
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.20
 கம்பனியின் முகவரி : இல.120, அர்னோல்ட் ரத்னாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 10

(8) කම්පනියின் පෙයර් : හුරිමානි පුද්ග් (පිඹේවෙඳ්) ලිමිට්ට්
 කම්පනියின் இலக்கம் : பீவீ 123977
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.07.18
 කම්පනියின் முகவரி : இல.288/பி 2, ரோயல் கார்டன் பூரீ
 ஜயவர்தனபுர மாவத்தை,
 கோட்டே.

8-572

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி` கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

කම්පනියின் පෙයර් : වෙර්ස්සන් සෙට්ටිට් (පිඹේවෙඳ්)
 ලිමිට්ට්
 කම්පනියின் இலக்கம் : பீவீ 123393
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.27
 பதிவு முகவரி : இல.52/2, 1/3, “ரோஸ்மீட் மனோர்”,
 ரொஸ்மீட் பிளேஸ்,
 கொழும்பு 7
 பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

VALOREMJURIS கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ்
 (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 கம்பனிச் செயலாளர்.

8-586

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் தனியார் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

කම්පනියின் පෙයර් : சக்குரா டிரேடிங் (பிற்றேவெட்)
 லிமிட்டட்
 பதிவு இலக்கம் : பீவீ 85083
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2012.03.22
 பதிவு முகவரி : இல. 159/1, செயிசர் வீதி, கொழும்பு 11
 பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

வேலு ராஜதுறை,
 செயலாளர்.

8-617

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் நியமங்களுக்கு ஏற்ப கீழ்க்காணும் கம்பனிகளின் கூட்டிணைப்பு.-

කම්පනියின் පෙයර් : சீ பீ மார்சுடிங் சர்விசஸ் (பிற்றேவெட்)
 லிமிட்டட்
 කම්පනියின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122930
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.07
 முகவரி : இல. 31/S/18, சுப்ரீம் சிட்டி, சுஹந்தோட வீதி,
 பிட்டுசுல, மாலபே

කම්පනියின் පෙයර් : டிகிள்ஸ் புரொபர்டி டிவொலபர்ஸ்
 (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122711
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.07
 முகவரி : இல. 69, ரம்யா மாவத்தை, சுபுதிபுர,
 பத்தரமுல்லை

කම්පනියின் පෙයர் : போமுரா (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122700
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.05.30
 முகவரி : இல. 380/3, ரோபட் குணவர்தன மாவத்தை,
 கனஹேன, பத்தரமுல்லை

කම්පනියின் පෙයர் : கார்கோ வர்ட்லவயிட் லங்கா
 (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122793
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.01
 முகவரி : இல. 22/5, ஈசொட உயன, மொரட்டுவை

කම්පනියின் පෙයர் : ஹொடல் ரிஸல்யா (பிற்றேவெட்)
 லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 122768
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.01
 முகவரி : இல. 62, கொடிசமுல, நீலம்மஹர வீதி, மஹரகம

කම්පනියின் පෙයர் : செட்டோடி இன்டர்நெஷனல்
 (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 123425
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.28
 முகவரி : இல. 41/9, எபிடமுல்ல வீதி, பிட்டகோட்டே

කම්පනියின் පෙයர் : எல்கி லெஷர் (பிற்றேவெட்) லிமிட்டட்
 කම්පනியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 123307
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.21
 முகவரி : இல. 158/16, பராக்கிரம மாவத்தை, ஹோகந்த
 வடக்கு, ஹோகந்த

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

8-628

அறிவித்தல்

கம்பனியின் புதிய பெயர் : சவிசெவன டிரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்கேற்ப அறிவித்தல்.-

எஸ்ஜே கோப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

கம்பனியின் பெயர்: களம்புடுமக ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 121586

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2017.04.11

முசவரி : இல.135/8 A, விஹார மாவத்தை, களனிமுல்ல.

இல. 20/A, வல்பொல வீதி, அக்கோன, அங்கொடை.

8-652

கம்பனியின் பெயர்: பெனஸ்கோப்லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவீ 120825

கூட்டிணைப்புத் திகதி : 2017.03.15

முசவரி : இல.12, பார்ட் வீதி, கொழும்பு 5

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59(2)ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுகின்றது

என்சென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டின் உத்தேச நிலையான மூலதனக் குறைப்பு

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 59(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் இத்தால் அறிவித்தல் விடுக்கப்படுவதாவது, கம்பனியின் மூலதன மீளமைப்பு நடவடிக்கைக்காக நிலையான மூலதனத்தின் தற்போதைய பெறுமதியான 83,500,000 ரூபாவிலிருந்து 37,500,000 ரூபா வரை குறைப்பதற்கு ஒரு விசேட தீர்மானம் முன்மொழியப்பட்டு இவ் அறிவித்தல் வெளியாகி 60 தினங்களில் அது காலாவதியானதன் பின்னர் கம்பனியின் அனைத்துப்பங்குதாரர்களினாலும் அது நிறைவேற்றப்படவுள்ளது.

சபை கட்டளைப் பிரகாரம்,

என்சென் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், ஜி. டபிள்யூ. செக்ரடரீஸ் அன்ட் எக்ஸ்சுவிண்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனிச்சாசன செயலாளர்கள்.

8-629

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: அக்வாகிண்ட்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல. : பீவீ 123484

பதிவு முசவரி : இல. 366/3, ரெந்தபொல, ஹொராகஹசந்த ஒழுங்கை, தலங்கம வடக்கு, கொள்வத்த

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.06.29

கோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்.

8-649

கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் பற்றிய பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ், 2017, யூன் 22 ஆம் திகதி (பிரிவு 8 இன் பிரகாரம்) கீழ்க் குறிப்பிட்ட கம்பனி தனது பெயரை மாற்றியுள்ளது என அறியத்தருகின்றோம்.-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர்: சவிசெவன கண்ஸ்ட்ரக்ஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனியின் இல. : பீவீ 106382

பதிவு முசவரி : இல.55, 5 ஆவது ஒழுங்கை, நாவல, கொழும்பு 4

8-671

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: டெக்னோமெடிக்கல் இன்சையிட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவீ 123579

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.07.03

1420

I කොටස : (IIඅ) ඡේදය - ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - 2017.08.18
ප්‍රති I : தொகுதி (IIஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2017.08.18

பதிவு முகவரி: இல. 4, தம்மோதய மாவத்தை,
பன்னிப்பிட்டிய வீதி,
பத்தரமுல்லை

கம்பனிச் செயலாளர்.

கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 123909
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.07.17
பதிவு முகவரி: இல. 206, என்டென்லி திலகரத்ன வீதி,
நுசேகொடை

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 672/2

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: டெக்னோமெடிக்ஸ் இன்வேஷன்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீவீ 123578

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2017.07.03

பதிவு முகவரி: இல. 4, தம்மோதய மாவத்தை,
பன்னிப்பிட்டிய வீதி,
பத்தரமுல்லை

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 672/1

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் குறிப்பிடப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 19 ஆம் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.-

கம்பனியின் பெயர்: விஸ்லன் எப்பரல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 112010
பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகம்: இல. 118/90/B, அம்பகமுல
வீதி, நாவலப்பிட்டி

கம்பனிச் செயலாளர்.

8- 673

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: திமெக் இவென்ட்ஸ் அன்ட்
எண்டர்டெயின் மண்ட்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

8- 674

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர்: கிரீன் லங்கா எனர்ஜி இன்ஜினியரிங்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்

கம்பனி இல.: பீவீ 123028

பதிவு முகவரி: இல. 188/1, பிலியந்தல வீதி, வேரஹெர-
பொரலன்சுமுல

8- 679

அக்ரோ- வெற் கொன்சல்ரன்ற்ஸ் அன்ட் டெவலப்பேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கம்பனியின் பதிவு இல.- பீவீ 1445 கம்பனி கலைப்பு மற்றும் இணைக்கலைப்பாளர் விடுவிப்பு அறிவித்தல்

கம்பனியின் பெயர்: அக்ரோ வெற் கொன்சல்ரன்ற்ஸ் அன்ட்
டெவலப்பேர்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்

பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி: இல. 327, ஹவ்லொக்
வீதி, கொழும்பு 6

நீதிமன்றம்: வர்த்தக உயர் நீதிமன்றம், மேல் மாகாணம்
கொழும்பு (குடியியல்)

வழக்கு இல.: HC(CIVIL) 30/ 2011/ CO

கம்பனி இணைக்கலைப்பாளரின் பெயர்: P.E.A.

Jeyewickreme & G.J.
David

முகவரி: C/o SJMS Associates, Level 4, No.2,
(Presently at Level 3, No. 11)
Castle Lane, Colombo 4.

கம்பனி கலைப்புத் திகதி: 2017.05.05

இணைக்கலைப்பாளர் விடுவிப்புத் திகதி: 2017.06.01

8- 690

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் அறிவித்தல்.-

கம்பனியின் பெயர் : சமசுதீன் அன்ட் விலி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவு இலக்கம் : பீவீ 124232

திகதி : 2017.07.26

பதிவு முகவரி : இல.116 பீ, ரொஸ்மீட் பிளேஸ், கொழும்பு 7

சி. மெத்திவ் அன்ட் கொ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

எஸ்எஃ/2) 2013/311

8-699

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : வொன்விக் ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவு இலக்கம் : பீவி 123709

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.07.07

பதிவு முகவரி : 570 சீ, எக்கமுது மாவத்தை, தலவத்துகொட

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-704

விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொழும்பு 6, வவெசெற இடம், இலக்கம் 09 எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த சதாசிவம்பிள்ளை சிறீஸ்கந்தராசா (தே.அ.அ.இல. 402152583V) ஆகிய நான், இலங்கைக் குடியரசின் திருகோணமலை, உப்புவெளி, ஏசாம்பரம் வீதி, இல. 707 எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த வேலாயுதம் சிறீதரன் (தே.அ.அ.இல. 592340194V) என்பவருக்கு, திருகோணமலை பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். புலேந்திரன் அவர்களால் 2016.12.27 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 5541 ஆம் இலக்கமுடையதும் மட்டக்களப்பு கிழக்குப் பிராந்திய பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தின் 25 ஆம் வதிவேட்டுத் தொகுதியில் 52 ஆம் பக்கத்தில் 38 ஆம்

தொடரிலக்கத்தில் 2017.01.19 ஆந் திகதியன்று பதியப்பட்டுள்ள விசேட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரத்தை இரத்துச் செய்கின்றேன் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் என் சார்பில் செய்யப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என்றும் இத்தால் இலங்கைக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

சதாசிவம்பிள்ளை சிறீஸ்கந்தராசா.

2017.03.30.

8-651

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொலன்னாவ, நசுஹமுல்ல வீதி, 33/3 இல் வதியும் சஹீட் மொஹமட் சுபியான் ஆகிய என்னால், மொஹமட் அன்வர் கைரூன் நிஸா என்பவருக்கு அதிகாரம் வழங்கப்பட்டு பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. மொஹமட் செரீபின் மொஹமட் பாஹிமினால் 2012.11.14 ஆந் திகதியன்று அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 1333 ஆம் இலக்க அற்றோணித்தத்துவம், 2017.07.11 ஆந் திகதியன்று முதல் இரத்துச் செய்யப்படுவதாகவும், மேற்படி அற்றோணித்தத்துவக்காரராக மேற்கொள்ளும் அனைத்து நடவடிக்கைகளுக்கும் நான் பொறுப்பாக இருக்க மாட்டேன் எனவும் அறியத்தருகின்றேன்.

சஹீட் மொஹமட் சுபியான்.

8-691

அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கொஹுவளை, தூட்டுசெமுணு வீதி, இல. 153/6 இல் தற்போது வசிக்கும் அதிகாரி முதியன்சேலாகே யுரேஷா அதிகாரி ஆகிய என்னால் கொஹுவளை, தூட்டுசெமுணு வீதி, இல. 153/6 இல் வசிக்கும் ராணி அதிகாரி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ.எல். நிவடன் உஸ்வத்த அவர்கள் மூலம் 2016, சனவரி மாதம் 05 ஆம் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 3132 என்ற அற்றோணி அதிகாரத்தை (18.08.2017) ஆந் திகதி முதல் இரத்துச் செய்து செல்லுபடியற்றதாகுகின்றேன் என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் பொது மக்களுக்கும் இதன் மூலம் தெரிவிக்கின்றேன். இதற்குப் பின் ராணி அதிகாரி என்பவரால் எனது பெயரால் செய்யப்படும் எந்தவித நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பு ஏற்க மாட்டேன் என இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

8-708

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்வது, இலங்கைச்

சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 140/23, மஹபுத்தகமுவ, கொடிகாவத்த என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த முத்தலியார் பாவா மொஹிதீன் (தே.அ.அ.இல. 512864074 V) மற்றும் இல. 58, ஆராமய வீதி, தெமட்டகொடை, கொழும்பு 09 என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த முத்தலியார் ஷாகுல்ஹமீட் (தே.அ.அ.இல. 441432674 V) ஆகிய நாம், இல. 58, ஆராமய வீதி, தெமட்டகொடை கொழும்பு 09 என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த முத்தலியார் மொஹமட் யூசுப் (ஈ) (தே.அ.அ.இல. 492844721 V) என்பவரின் பெயரில் எல்.பீ.ஏ. சித்ராங்கனி எனப்படும் பிரசித்த நொத்தாரிசினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 684 ஆம் இலக்க 2012.05.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தின் உள்ள எங்களால் வழங்கப்பட்ட எல்லா அதிகாரங்களும் இரத்துச் செய்யப்பட்ட தாசவும், எமக்கு அல்லது எமது சார்பாக சொல்லப்பட்ட முத்தலியார் மொஹமட் யூசுப் (ஈ) என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் நாம் பொறுப்பாக மாட்டோம் என்பதாகும்.

முத்தலியார் பாவா மொஹிதீன் மற்றும்
முத்தலியார் ஷாகுல்ஹமீட்.

2017.08.02.

8-710

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு அரசாங்கத்திற்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக் கொள்வது, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 120/30, மக்கொன, கொலன்னாவ, என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த முத்தலியார் யூசுப் (தே.அ.அ.இல. 470403195 V) ஆகிய நான், இல. 58, ஆராமய வீதி தெமட்டகொடை, கொழும்பு 09 என்ற முகவரியைச் சேர்ந்த முத்தலியார் மொஹமட் யூசுப் (ஈ) (தே.அ.அ.இல. 492844721 V) என்பவரின் பெயரில் எல்.பீ.ஏ. சித்ராங்கனி எனப்படும் பிரசித்த நொத்தாரிசினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 679 ஆம் இலக்க

2012.03.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவத்தில் உள்ள என்னால் வழங்கப்பட்ட எல்லா அதிகாரங்களும் இரத்துச் செய்யப்பட்டதாகவும், எனக்கு அல்லது எனது சார்பாக சொல்லப்பட்ட முத்தலியார் மொஹமட் யூசுப் (ஈ) என்பவரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு நடவடிக்கைக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்பதாகும்.

முத்தலியார் யூசுப்.

2017.08.02.

8-711

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

மட்டக்களப்பு, களுவாஞ்சிக்குடி-9, மணல் வீதி, குருகுலசிங்கம் தயானந்தன் என்பவருக்கு ஐக்கிய இராச்சியம், HA2 9 TJ, மிடில்செக்ஸ் ஹரோ, ரெயினர்ஸ் லேன், மக்மிலன் கோட், 23 திருமதி மகேஸ்வரி தர்மரெட்ணம் ஆகிய என்னால் வழங்கப்பட்டதும் ஐக்கிய இராச்சியம் HA2 9RY மிடில் செக்ஸ் ஹரோ அலெக்சாண்டர் அவனியு 457B, ரவி சொலிசிட்டர்ஸ் சண்முகம் ரவீந்திரன் சொலிசிற்றர் முன்னிலையில் 2014.09.12 ஆந் திகதி ஒப்பமிடப்பட்டதும் மட்டக்களப்பு கிழக்கு வலயப் பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தில் 2014.10.01 ஆந் திகதி 589 ஆம் தொடர் இலக்கத்தில் 40 ஆம் தாளில் 22 ஆம் புத்தகத்தின்பதியப்பட்டதுமான அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்கின்றேன் என்பதனை இலங்கை அரசாங்கத்திற்கும் பொது மக்களுக்கும் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன். இனி இவரால் செய்யப்படும் எந்தவொரு செயலுக்கும் நான் பொறுப்பானவர் அல்ல என்றும் அறிவிக்கின்றேன்.

திருமதி மகேஸ்வரி தர்மரெட்ணம்.

8-717

அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

அம்பகமுவ கோரளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைக் குத்தகை விற்பனை-2018

1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள 1983 ஆம் ஆண்டிலும் அதற்குப் பிந்திய கால எல்லைக்குள் இங்கு காணப்படும் அட்டவணையில் குறிக்கப்பட்டுள்ள வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள் (தானியங்களைக் கொண்டு உற்பத்தி செய்யப்படும் தேசிய பான வகைகளும் அடங்கலாக) குத்தகைக்குக் கொடுத்தல், 2017 காலப்பகுதிக்குள் நிபந்தனைகளுக்கமைய வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் (தானியங்களைக் கொண்டு உற்பத்தி செய்யப்படும் தேசிய பான வகைகளும் அடங்கலாக) தனிநபருக்கான சில்லறை விற்பனைக் குத்தகை கொடுப்பனவுக்கான உத்தரவுப் பத்திரம் வழங்குவதற்கான கேள்விகள் 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதி கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் உள்ள நேரம் வரை அம்பகமுவ பிரதேச செயலாளரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. (அ) அனைத்துக் கேள்விப்பத்திரங்களும் ஏதோவொரு பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட முறையான விண்ணப்பப்படிவமாக இருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) நிரந்தர வைப்புப் பணமாக அட்டவணையில் குறிப்பிட்ட தொகையை எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலாவது செலுத்தி அதன் பற்றுச் சீட்டு இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

(இ) பிராந்திய மேலதிக அரசாங்க அதிபரால்/பிரதேச செயலாளரால் வழங்கிய கேள்வித் தாளில் அசைவற்ற ஆதனங்களின் பெறுமதிக்கான அத்தாட்சிப்பத்திரம் கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அசைவற்ற ஆதனங்களின் அத்தாட்சிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்கும் போது வெளிநாட்டு மதுபானத் தவறணைகள் நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டவராக கேள்விதாரர் இருத்தல் வேண்டும்.

(ஈ) கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும் போது கேள்விதாரர் கீழ்க்காணும் முக்கியத்துவங்களை சுருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

i. கேள்விப்பத்திரம் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். கேள்வித் தொகை எழுத்திலும், இலக்கத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

ii. பூரணப்படுத்தப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரமானது கையொப்பமிடும் சாட்சிகளது தேசிய அடையாள அட்டையின் இலக்கத்தையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

iii. கேள்விப்பத்திரத்தில் ஏதாவது திருத்தங்கள், மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டின் கேள்விதாரரின் முழுமையான கையொப்பத்தையும், திகதியையும் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

iv. சிறப்புரிமை பெற்ற கேள்விதாரர்கள் தமது தேசிய அடையாள அட்டையை கேள்விப்பத்திரத்துடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

நிபந்தனைகளுக்கு உட்படாத பட்சத்தில் கேள்விகள் இரத்துச் செய்யப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரம், கேள்விப்பத்திரத்திற்கான வைப்புச் செய்யப்பட்ட பற்றுச் சீட்டு, பெறுமதிச் சான்றிதழ் ஆகியவற்றுடன் முத்திரையிடப்பட்ட சுடித உறையின் இடது மேல்முலையில் தவறணைக்கான பெயரையும், இலக்கத்தையும் குறிப்பிட்டு அம்பகமுல பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள பெட்டியில் கேள்விகள் செய்யப்படவேண்டிய கால எல்லைக்குள் இடப்பட வேண்டும். தபாலில் கேள்விகளை சமர்ப்பிக்க விரும்புவோர் குறிப்பிட்ட கால எல்லை முடிவடைவதற்குள் பதிவு தபாலில் அம்பகமுல பிரதேச செயலாளருக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

4. கேள்விகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதிக் கால எல்லை கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிட்ட நேரத்திற்கு கேள்விதாரர்கள் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையும் ஏற்கவோ மறுக்கவோ பிரதேச செயலாளருக்கு அதிகாரம் உண்டு.

6. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கேள்விதாரர்கள் விற்பனைத் தினத்தன்று பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு முன் அம்பகமுல பிரதேச செயலாளரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட முன்று மாத விற்பனைக்குக் குறையாத பிணைப்பணமாக அம்பகமுல பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்த வேண்டும். மேற்படி வைப்புப் பணம் “பிரதேச செயலாளர்” என்ற பெயரில் கிணிகத்தேனை மக்கள் வங்கியில் நிரந்தர சேமிப்புக் கணக்கில் வைப்புச் செய்ய குத்தகையாளர் சம்மதிக்க வேண்டும். மேற்படி பிணைப்பணமானது பணம், காசோலை அல்லது மக்கள் வங்கியினால் கொடுக்கப்பட்ட பாதுகாப்பான காசோலை மூலமாகவோ செலுத்தப்பட வேண்டும். தேவையான முத்திரைகள் செலுத்தி குத்தகைக்காரர்கள் நிபந்தனைகளின் ஒப்பந்தங்களில் கைச்சாத்திடல் வேண்டும்.

7. நியமிக்கும் தவணைக்கட்டணம் மாதாந்தக் காசாக செலுத்துபவர் மட்டுமே கேள்விப்பத்திரங்கள் சமர்ப்பிக்கத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

8. கேள்விப்பத்திரம் கூட்டாக சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் ஒவ்வொருவருடைய பிரத்தியேக முசவரியையும் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

9. மேற்படி திகதியில் குத்தகைத் தவறணைகள் கொடுக்கப்படாத பட்சத்தில் 2017.11.09 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு மீள்விற்பனை செய்யப்படும்.

10. மேற்படி தவறணைகள் குத்தகைக்குக் கொடுப்பது சம்பந்தமாக முடிவான தீர்மானம் பிரதேச செயலாளருடையதாகும்.

11. தவறணைகள் குத்தகை பற்றிய மேலதிக விபரங்கள் அம்பகமுல கோரனை பிரதேச செயலகத்தில் அறிந்து கொள்ளலாம்.

அட்டவணை

வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகள்

இலக்கமும் தவறணையின் பெயரும்	தவறணை நிறுவப் பட வேண்டிய இடம்	கேள்விப்பத்திரம் பெறப்படும் கால எல்லை	பிணைப்பணம் ரூ. ச.
1. நோர்வூட்	நோர்வூட் நகர எல்லையில் 3 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2017.09.19 மு.ப.10.30	5,000.00

இலக்கமும் தவறணையின் பெயர்	தவறணை நிறுவப் பட வேண்டிய இடம்	கேள்விப்பத்திரம் பெறப்படும் கால எல்லை	பிணைப்பணம் ரூ. ச.
2. டி.க்கோயா	ஹட்டன் டி.க்கோயா நகர எல்லையில் 4 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2017.09.19 மு.ப.10.30	5,000.00
3. டி.க்கோயா	ஹட்டன் டி.க்கோயா நகர எல்லையில் 5 ஆம் இலக்க வட்டாரத்திற்குட்பட்ட பிரதேசம்	2017.09.19 மு.ப.10.30	5,000.00

ஆர். டி. பி. சுமனசேகர,
பிரதேச செயலாளர்,
அம்பகமுல கோரணை.

அம்பகமுல கோரணை பிரதேச செயலகம்,
2017, யூலை 28.

8-555

ஏல விற்பனைகள்

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால்
கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்
9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை பற்றிய அறிவித்தல்

ஹல்தும்முல்ல கிராமத்தில் ஹப்புத்தளை வீதியில்
அமைந்துள்ள 02 றூட் 34.7 பேர்ச். விஸ்தீரணமுள்ள
பெறுமதிமிகக் காணியும் ஹோட்டலும்

ஊவா மாகாணம், பதுளை மாவட்டம், மெதிசிக்க கனடபல்ல
கோறளே, கலுபுஹன கிராம அலுவலர் பிரிவு ஹல்தும்முல்ல
பிரதேச செயலகப் பிரிவு ஹல்தும்முல்ல நகர எல்லைக்குள்
ஹல்தும்முல்ல கிராமத்தில் அமைந்துள்ள 'தவலன் மந்திய'
என்றழைக்கப்படும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் டி.
எஸ். ஏ. ரஞ்சனா அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட
2012.07.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 921 ஆம் இலக்க படத்தில் லொட் 1
என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு மற்றும் இக் காணியில்
மற்றும்/ அல்லது கட்டிடத்தில் தற்போது அல்லது இதன்பின்
அல்லது காலத்திற்குக் காலம்பொருத்தப்பட்டுள்ள பொருத்தப்படும்
அல்லது நிரந்தரமாக பொருத்தப்பட்டுள்ள கீழே காணப்படும்
மின்சாரம் வழங்கும் சாதனங்கள், நீர்வழங்கல் சாதனங்கள் மற்றும்
தொலைத்தொடர்புச் சாதனங்கள் உட்பட்ட சகல அசையா பொறி
இணைப்புக்கள் மற்றும் சேவைகள் ஆகியன.

எல்ல மவுண்ட் ஹெவன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ரணசிங்க ஆராச்சிகே
சரணபால மற்றும் ரணசிங்க ஆராச்சிகே தனுஸ்க லக்மல்
என்பவர்கள் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி சார்பாக நிறைவேற்றிய
2027 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் இவ்வங்கிக்கு செலுத்தவேண்டிய

தொகைப்பணத்தைச் செலுத்தத் தவறியதால் எனக்கு வழங்கப்பட்ட
அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறிப்பிட்ட ஆதனம் பகிரங்க ஏல
விற்பனை மூலம் அதே இடத்தில் வைத்து 2017, செப்டெம்பர் 08
ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு பகிரங்க ஏல மூலம் விற்பனை
செய்யப்படும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 2017.06.16 ஆந் திகதிய அரசாங்க
வர்த்தமானியையும், 2017.06.02 ஆந் திகதிய "ஐலன்ட்", "திவயின்",
மற்றும் "தினக்குரல்" பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- ஹப்புத்தளை நகர
மத்தியிலிருந்து 10 கிலோமீற்றர் அளவு கொழும்பு வீதியூடாக 178/3
ஆம் இலக்க மதகு வரை பயணிக்கவும். இவ்வாதனம் வீதிக்கு
இடதுபுறமாகவும் வீதிக்கு முகம்காட்டியும் ஹல்தும்முல்ல
நகரத்தினுள் அமைந்துள்ளது.

கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.- உத்தேசக் கொள்வனவாளர்
ஏல முடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்கு
செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்முதல் விலையின் 10% (நூற்றுக்கு பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி மற்றும் பெறுமதி சேர்வரி 1%;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) ஏலத்திற்காகச் செலவிடப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவு ;
- (5) எழுதுவிணைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 1,500;
- (6) விற்பனையை உறுதிப்படுத்தும் நொத்தாரிகக் கட்டணம்
ரூபா 3,000.

மிகுதி 90% கொள்வனவு விலை ஏலத்திகதியிலிருந்து 30
நாட்களுக்குள் மேற்படி வங்கியில் வைப்பிடப்படல் வேண்டும்.

உறுதியைப் பார்வையிட மற்றும் மேலதிக விபரங்களுக்கு:
 முகாமையாளர் - சட்டம், கடன் அறிவீடுகள், (மீளப் பெறுதல்) தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ. எல். சீ, இல.40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 02. தொலைபேசி : 011-2448448, 011-7448448.

பீ.கே.எ.சேனாபதி,
 நீதிமன்ற ஆணையாளரும்
 மதிப்பீட்டாளரும் பட்டயம் பெற்ற
 ஏலதாரர்.

இல.134,
 பெத்தகான வீதி,
 கோட்டே.

தொலைபேசி இல.: 011-2673656, 0777- 672082.
 தொலை நகல் இல.: 011-2781184.

8- 575

நஷனல் டிவலப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம்பிரிவின கீழான விற்பனை

தலகிரியாகமயில் அமைந்துள்ள பெறுமதிமிக்க காணியும் கட்டிடங்களும் ஏல விற்பனை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை வடக்கில் அமைந்துள்ள, கந்தபொல கோரளே, தலகிரியாகம கிராமத்தில் அமைந்திருக்கும் கொச்சிகடேவத்த மற்றும் புப்புல்வெல் கொலயாய என அழைக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஞானப்பிரகாசம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 1982 ஆம் ஆண்டு நவெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 756 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. ஞானப்பிரகாசம் அவர்களால் வரையப்பட்ட 1976 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 21 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 46 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் உப பிரிவு) பிரிக்கப்பட்டதும் வரையப்பட்டதுமான காணித்துண்டு

காணியின் விஸ்தீரணம்: (39ஏ. 02றா.05.25பேர்.)
 அதிலுள்ள அனைத்தும் அடங்கலாக

காணிக்குச் சொந்தமான மின் விநியோகம் மற்றும் அவை சார்ந்த உபகரணங்கள், நீர் விநியோகம் மற்றும் தண்ணீர் பம்பிகள், தொலைத்தொடர்பு உபகரணங்கள் உட்பட ஏனைய அனைத்து உபகரணங்களும் உள்ளடங்கலாக மேற்கூறப்பட்ட கட்டடத்தில் காணப்படும் ஏனைய வசதிகள், காணியில் பொருத்தப்பட்டுள்ள அசையாத இயந்திர உபகரணங்கள் ,பொருத்திகள் மற்றும் தளபாடங்கள் ஆகியன உட்பட அனைத்தும் உள்ளடங்கலாக.

தம்புள்ள ஹோட்டல் நிசோட் அன்ட் கன்ட்ரி கிளப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனத்தினால் 2012 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 31 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 1196 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மூலம் கடன் வசதிகளுக்காக பிணையாக NDB பாங்க் பீஎல்சீ க்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.

மேற்கூறப்பட்ட வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை

மு.ப.11.00 மணிக்கு எம்மால் எ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கு விடப்படும்.

மேலதிக விபரங்களை அறிந்து கொள்ள 2017 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 16 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017, யூன் 02ஆம் திகதிய “த அயிலன்ட்”, “திவயின்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

ஆதனத்திற்குச் செல்லும் வழி.- கொழும்பிலிருந்து கண்டி வீதி ஊடாக அம்பேபுஸ்ஸ வரை சென்று ஏ-6 நெடுஞ்சாலை வழியாக திருகோணமலை வீதிக்குத் திரும்பி சுமார் 86 கிலோமீற்றர் வரை சென்றதும் 87/1 ஆம் இலக்க மைல் கல்லுக்கு அருகாமையில் பாதையின் வலது பக்கத்தில் குறித்த சொத்து அமைந்துள்ளது.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 25% (இருபத்தைந்து சதவீதம்);
- (2) கொள்விலையின் 15% வற்பரி (பதினைந்து சதவீதம்);
- (3) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (4) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்);
- (5) மொத்த விளம்பரச் செலவு;
- (6) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 1,500 ரூபா;
- (7) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 75% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2448448 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் NDB வங்கி பீஎல்சீ சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்சுமன் அன்ட் சமரவிக்ரம,
 ஒரே தேசம், ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 125 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 24, டொரிங்டன் வீதி, காட்சியறையும்:
 கண்டி. 290, ஹவ்லொக் ரோட்,
 கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி : 081-2227593 தொலைபேசி : 011-2502680
 2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 011-
 2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

8- 587

இளச்சீ வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

மஹரகம, பழைய பாதை, இல.40/4, எனும் முகவரியில் அமைந்துள்ள T.T.S. டெக்ஸ்டைல் இன் உரிமையாளரான வியன பத்திரென் னஹலாகே பத்மசிறி என்பவர் கடப்பாடுடையவர் இளச்சீ வங்கி பீஎல்சீ இனால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக இல. 383 மற்றும் 893/173/958 ஆகிய முறிகளினால் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் நிலையான மற்றும் அசையும் சொத்துக்கள்

2017.09.18 ஆந்திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- மஹரகம நகரத்திலிருந்து பமுனுவ பாதையில் சுமார் 1.5 கி.மீ. தூரம் பமுனுவ சந்தி வரை வந்து வலது பக்கமாக திரும்பி பொல்வத்த பாதையில் சுமார் 01 கி.மீ. தூரம் பொல்வத்த பன்சல சந்தி வரை வந்து கிராம அபிவிருத்தி பாதைக்குள் பிரவேசித்து சுமார் 50 மீற்றர் தூரம் சென்று இடதுபக்கமாகவுள்ள 10-12 அடி அகலமான தார் பாதைக்குத் திரும்பி சுமார் 75 மீற்றர் தூரம் சென்றால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

சொத்து விபரம்.- கீழ் விபரிக்கப்படும் காணி மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது பொருத்தப்பட்டுள்ள மற்றும் கீழ் விபரிக்கப்படும் பொருட்கள்

1. ShinTa Single Jersey - Circular Knitting Machine- Model: SR4- 72 x 4-30549 Country of origin Taiwan
2. Kuo Hsiang Single Jersey - Circular Knitting Machine- Country of origin Taiwan
3. Monarch Single Jersey - Circular Knitting Machine- Country of origin USA
4. Mayer and Cie Single Jersey - Circular Knitting Machine- Model: IG120- 28647 -24E Country of origin Germany

மஹரகம நகரசபை எல்லைக்குட்பட்ட தலவத்துகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் பொல்வத்த கிராமத்தில் அமைந்துள்ள “சியம்பலாகஹவத்த” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். கே. மஹிந்த என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007.04.27 ஆந் திகதிய 3090 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 3A எனும் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணியும் அதனுள்ளடங்கும் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதமாகும். இது 16 பேர்ச் (0.04047 ஹெக்டயார்) பரப்பளவானது. மேற்கூறிய 11267 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 9 எனக் குறிக்கப்பட்ட 12

அடி அகலமான பாதையின் மீது மற்றும் ஊடாக பாதையை உபயோகிக்கும் முழு உரிமையுடன் மற்றும் மேற்கூறிய 11267 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட லொட் 7 மற்றும் 8 இல் அமைந்துள்ள கிணற்றை உபயோகிக்கும் பொது உரிமையுடன் ஆகும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.30 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.06.16 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்”, “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையின் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும்.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின்றி நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- சட்டப்பிரிவு இளச்சீ வங்கியின் பீஎல்சீ, இல. 73, பிளியூ. ஏ. டி. இராமநாயக்க மாவத்தை, கொழும்பு 02 உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி: 011-2371371.

ஐ. பிளியூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1,
துட்டுகெமுனுவ மாவத்தை,
லேவேல்ல பாதை,
மாவல்லம், கண்டி.
தொலைபேசி : 071-8446374 / 071-4962449 / 081-2210595

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

கருத்துறைக் கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தனது பதிவு அலுவலகம் ராஜகிரியவில் அமைந்துள்ள கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனியான எம்.ஆர். எப். கார் கெயார் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக 668, 705 மற்றும் 1305 ஆம் இலக்க முறிகளினால் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள்

2017, செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 10.45 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

கீழே விவரிக்கப்பட்டவையும் தெல்கந்தக் காணிப்பதிவகத்தின் பதிவுப்பிரிவினுள் ராஜகிரிய, ஒபேசேக்கரபுர, 210/1 ஆம் இலக்கத்தில் அமைந்துள்ள வளவுகளில் அல்லது அவற்றின்மீது வைத்திருக்கப்பட வேண்டியவையுமான ஈடுவைக்கப்பட்ட அசைவுள்ளவை எல்லாம் மற்றும் அவை தனித்தனியாகவும்.

விவரணம்	கூறுகளின் எண்ணிக்கை	வகை/மாதிரி உற்பத்தியாண்டு	தெரிவுசெய்யப்பட்ட வழங்குநர்
ஸ்குறா ஒட்டோ உயர்த்தி (2 கம்பம்) புத்தம்புதியது	3	ELGI/MT 04 030	என்எவ் ட்ரேடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பேய்ன்ட் பூத் புத்தம்புதியது	1	PHOENIX 6.75 M இந்தியா	எல்ஜி இகுவிப்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
என்ஜின் பகுப்பாய்வுகருவி புத்தம்புதியது	1	LAUNCH X - 431 MASTER	ஸ்பார்க் ரெக்னோ லொஜீஸ்
ஈரமான, உலர்ந்த வக்கூம் கிளீனர் புத்தம்புதியது	2	NT 65/2 சீனா	என்பீஎஸ் இகுவிப்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
சுப்பர் ஸ்பிரே எக்ஸ்ட்ரக்ஷன் கிளீனர் புத்தம்புதியது	1	Puzzy - 100	என்பீஎஸ் இகுவிப்மென்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
உயர் அழுத்தப்பொறி புத்தம்புதியது	2	HD 10/25	டபிள்யூ. புஞ்சிபண்டா அன்ட் சன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
சென்ரிக் டைப் பம்ரிங் கூறு புத்தம்புதியது	3	VMS 100/7.5	ஜினசேன (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
டூல் கடின்னெட்	1		மக் டூல்ஸ் ரெக் 1000

காற்றுச் சீராக்கற் சாதனம்

- | | |
|---------------------------------|----------------------------|
| 1. வக்கூம் பம்பி | இத்தாலிய - அளு |
| 2. கேஜ் செட் | இத்தாலிய - ஹொங்சன் |
| 3. ஒட்சிசன் வெல்டிங் முழுசெட் | இந்தியா - ஷுமார்சு |
| 4. நைற்றோஜன் சிலிண்டர் | இந்தியா - சிலோன் ஒட்சிசன் |
| 5. மனிபோல்ட் கேஜ் செட் | ஸ்பானிய - அளு |
| 6. ஹவுஸ் ட்ரிமிங் கிட் | இத்தாலிய - ஹொங்சன் இந்தாலி |
| 7. டைனடிக் 200 AMP இன்வேர்ட்டர் | |

கருவிகளின் விவரணம் - (வழுங்குநர்) குளோரி கருவிகளும் சாதனங்களும்
 தொகை விவரணம்

10	அம்ப்டன் இன திறந்த ஸ்பனர்
10	8 மிமீ டிப் சொக்கட்
10	10 மிமீ டிப் சொக்கட்
10	12 மிமீ டிப் சொக்கட்
10	செட் 105 * 10 மிமீ அலன்கீ ஸ்ரான்லி
10	செட் 1/16 * 3/8 அலன்கீ ஸ்ரான்லி
10	செட் ஸ்கிரீகோ ட்ரைவர் செட் 6 துண்டுகள்
10	ஸ்ரான்லி 10 மிமீ டட்
10	செட் இரட்டைத் திறந்தமுனை ரென்ச் 8 துண்டுகள் 6 - 24
10	செட் இணைப்பு ஸ்பனர் 8 - 32 மிமீ 14 துண்டுகள்
10	செட் இரட்டை/ஒவ்செட் ரிங் ஸ்பனர் 6 - 22 8 துண்டுகள்
10	10" அஜஸ்டசல் ரென்ச்
10	12" அஜஸ்டசல் ரென்ச்
10	செட் பெட்டி சொக்கட் 10 - 24 மிமீ 10 துண்டுகள்
10	1 1/2 LBS போல் - பின் சுத்தியல்
10	2 1/2 LBS போல் - பின் சுத்தியல்
10	6" ஸ்ரான்லி டயசுனல் முனை வெட்டும் ப்ளையர்
10	7" நீண்டமூக்கு ப்ளையர்
10	8" இணைப்பு ப்ளையர்கள்
10	சேர்கிளிப் ப்ளையர் உட்புற
10	சேர்கிளிப் ப்ளையர் வெளிப்புற
10	125 மிமீ ரிஸ்டன் ரிங் கருவி
5	காந்தமுறைக் கருவி எலோரா
10	7மிமீ * 9மிமீ அலன் கீ
10	8" * 1" அரைக்கும் சில்லு/இந்தியா
10	எண்ணெய்க் கொள்கலன் இந்தியா
10	10" * 12" கட் ரென்ச்
5	செட் 28 துண்டுகள் பெட்டிசொக்கட் 10 - 32 மிமீ
3	T83002 3 தொன் ட்ரொலி ஜக் ஹெவி டியூட்டி
1	T46001 C6T ஜக் ஸ்டான்ட் வித் சேப்டி பின்
10	T70401 4 தொன் ஹைதரோலிக் பொடி ரிபாயர் கிட்
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் சேர்கிளிப் ப்ளையர் இனர்
10	A/C கடதாசி வெட்டும் சுத்தி
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் S/ட்ரைவர் பிளேவ் 5 மிமீ * 125 மிமீ
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் S/ட்ரைவர் பிளேவ் 3 மிமீ * 200 மிமீ
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் பொயின்ட்டுல் 6 மிமீ * 150 மிமீ
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் பொயின்ட்டுல் 3 மிமீ * 200 மிமீ
10	A/C மேயன்டனன்ஸ் பொயின்ட்டுல் பிளேட் 6"
1	5" பென்ச் வைஸ்
10	இல. 10 பேர்மாயோ லொக்கிங் ப்ளையர்
10	செட் 8 துண்டுகள் இரட்டை ஒவ்செட் ரிங் 6 - 22 மிமீ
10	இல. 18 துண்டுகள் வைக்கிங் ஹக்சோ பிளேட்
10	செட் 12 துண்டுகள் ஊசி வயில்ஸ்
10	2 1/2 LBS போல் பின் சுத்தியல்
10	ட்ரகன் வெட்டும் ப்ளையர் 8" அமெரிக்கன் வகை

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09-ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.07.15 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “தஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின்றி நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், ஒருமுகப்படுத்தல் (கடன் அறவிடுதல்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

ஐ.டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுகெழுனு மாவத்தை,
லேவேல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி.
தொலைபேசி : 071-4962449/071-8446374/
தொலைபேசி/தொலைநகல் : 081-2210595

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

கருத்துறைக் கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தனது பதிவு அலுவலகம் ராஜகிரியவில் அமைந்துள்ள கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனியான எம்.ஆர். எம். கார் கெயார் (பிறைவேட) லிமிட்டட் கடம்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி P.B.C. சமரசேன என்பவரினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 1306 ஆம் இலக்க முறிமுலம் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனம்

2017, செத்தம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

கீழே விவரிக்கப்பட்டவையும் தெல்கந்தக் காணிப்பதிவகத்தின் பதிவுப் பிரிவிற்குட்பட்ட ராஜகிரிய, ஒபேசேக்கரபுர, 210/1 எனும் இடத்தின் சூழலில் வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது களஞ்சியப் படுத்தியுள்ள வாகன உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் தொகைகள் உட்பட சகல வியாபாரத் தொகைகளும் மற்றும் உற்பத்தி முடிவுப் பொருட்களும் மற்றும் எல்லா விதமான அசையும் சொத்துக்களும் , கடன் பெற்றவரினால் காலத்திற்குக் காலம் கொண்டு வரப்படும் அல்லது மேற்கூறப்பட்ட சூழலில் களஞ்சியப்படுத்தியுள்ள அல்லது வைத்துள்ள சகல விதமான வியாபார தொகைகளும் ஆகும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09-ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.07.15 ஆந் திகதிய “திவயின்”, “தஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;

(6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், ஒருமுகப்படுத்தல் (கடன் அறிவிடுதல்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின் நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவேல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி.
தொலைபேசி : 071-4962449/071-8446374
தொலைபேசி/தொலைநகல் : 081-2210595

8-615

தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீ.எல்.சீ.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

களுத்துறைக் கிளையின் பகிரங்க ஏல விற்பனை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணியாளர் சபையினால் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தனது பதிவு அலுவலகம் ராஜகிரியவில் அமைந்துள்ள கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட கம்பனியான எம்.ஆர். எப். கார் கெயார் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கடப்பாடுடையதாகவும் மொஹமட் ரிஸ்விபாருக் என்பவர் ஈட்டாளராகவும் வழங்கப்பட்ட கடன்

வசதிகளுக்காக தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட கீழ் விபரிக்கப்படும் ஆதனங்கள்

2017, செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட வெலிக்கடைக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள இஹல வெலிக்கடை பாதையில் அமைந்துள்ள தன் கஹகும்புர எனும் காணி உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஏ. எச். பண்டார என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002.10.18 ஆந் திகதிய 1126 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 01B எனும் காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் வரிப்பண இல. 210/1 மற்றும் 212 இஹல வெலிக்கடை பாதை, வெலிக்கடை எனும் சொத்துக்களும் மரங்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 15.30.பேர்ச் பரப்பளவானது.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- ராஜகிரிய ஆயுர்வேத வைத்திசாலை சந்தியிலிருந்து ஒபேசேக்கரபுர பாதையில் சுமார் 01 கி.மீற்றர் தூரம் சென்றால் இப்பாதையின் எல்லையில் வலது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2017.06.09 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2017.07.15 ஆந் திகதிய “திவயின”, “த ஜலன்ட்” மற்றும் “தினக்குரல்” பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவர்களினால் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும்:-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏலவிற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2.5% (நூற்றுக்கு இரண்டரை சதவீதம்);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணமும் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணமும் 2,500 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% , இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்படவிருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு.- முகாமையாளர், ஒருமுகப்படுத்தல் (கடன் அறிவிடுதல்), தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ , இல. 40, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2. தொலைபேசி: 011-2448448 .

‘மேற்கூறிய ஏலவிற்பனை முன்னறிவித்தலின்றி நிறுத்தி வைக்கும் மற்றும் இரத்துச் செய்யும் முழு உரிமையும் வங்கிக்கு உண்டு’.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்
பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல.369/1,
துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லபாதை,
மாவில்மட, கண்டி,
தொலைபேசி : 071-4962449/071-8446374
தொலைபேசி/தொலைநகல் : 081-2210595

8-616

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ - கல்முனைக் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் பகிரங்க ஏல விற்பனை

கல்முனை நகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கல்முனைக்குடி கிராமத்தில் அக்கரைப்பற்று பாதையில் அமைந்துள்ள “கருங்கலியாதிவளவு” எனும் காணியில் பிரித்தெடுக்கப்பட்ட காணித்துண்டும் அதனுள்ளடங்கும் அக்கரைப்பற்று பாதை வரிப்பனை இல. 717, 717/1 எனும் வியாபாரக் கட்டிடங்களும் மற்றும் சகலதுமாகும். இது 22.77 பேர்ச்சல் பரப்பளவானது.

இவ்வாதனம் கல்முனை அல்-ரூபி டிரவல்ஸ் அன்ட் டிரேடிங் மார்கடிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் நிறுவனம் மற்றும் அந்த நிறுவனத்தின் உரிமையாளரான ஆதம்பாவா அப்துல் அஸீஸ் என்பவர் கடப்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- கல்முனை நகர மத்திய பஸ் நிலையத்திலிருந்து அக்கரைப்பற்று பாதையில் சுமார் 1.8 கி.மீ. தூரம் 386 கி.மீ. கம்பம் வரை வந்தால் அமானா வங்கியின் முன்னால் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனத்தை 2017 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 07 ஆந்திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு என்னால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.- 2017.07.07 ஆந்திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2017.07.10 ஆந்திகதியுடைய “லக் பிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு முறை.- விற்பனை தீர்க்கப்பட்டவுடன் கொள்முதல் செய்தவரினால் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகள் ஏல விற்பனையாளரிடம் ரொக்கமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்:-

- (1) கொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து);
- (2) பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று);
- (3) ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் விற்பனை விலையில் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை);
- (4) சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு;
- (5) இலிகித் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 750 ரூபா;
- (6) நொத்தாரிசுக் கட்டணம் விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,500 ரூபா.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% மும், இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிசளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட இருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ இல் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு: சிரேஷ்ட முகாமையாளர், (கடன் அறவிடுதல்) ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. இல. 479, ரி. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10. தொலைபேசி: 011-2661835, 011-2661836.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக
வங்கிகளினால் உத்தரவாதம் பெற்ற
ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
லேவெல்லவீதி,
மாவில்மட,
கண்டி.

தொலைபேசி இல.: 071-4962449, 071-8446374.
தொலைநகல் : 081-2210595

8-614

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

ஜே.ஆர். என் டிரைசர்ஸ்
கணக்கு இல. 0131 1000 0620

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம்

பிரிவின கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2017.04.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2017.07.21 ஆந் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2017.07.11 ஆந் திகதி “திவயின” (Divaina) மற்றும் 2017.07.10 ஆந் திகதி “ஐலண்ட்” (Island), “தினக்குரல்” (Thinakkural) ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான ஆறு கோடியே பதின் ஏழு இலட்சத்து ஆறாயிரத்து அறுநூற்று எழுபத்தி மூன்று ரூபா நாற்பத்தி நான்கு சதம் ரூபா (ரூபா 6,17,06,673.44) 2017, மாச்சு 27 ஆந் திகதி முதல் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐந்து கோடியே எண்பத்து எட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்து ஓராயிரத்து முந்நூறு ரூபா ஐந்து சதம் (ரூபா 5,88,51,300.05) at rate of the Average Weighted Prime Lending Rate (வருடாந்தம் நிலவும் தொகை (Prevailing rate) 14.52%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு கீழ் அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான சொக்மன் அன்ட் சமரவிசுரம் என்பவர்கள் மூலமாக கொட்டாவையில் அமைந்துள்ள காணியை 2017.09.06 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கும், ஹற்றனில் அமைந்துள்ள காணியை 2017.10.10 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் என்னால் விற்பனை செய்யப்படும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், நுவரெலியா மாவட்டம், உட்புலத்தாமுலை பிரிவு ஹட்டன் டிக்கோயா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் அம்பகமுலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஹட்டன் வடக்கு 319 B கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹட்டனில் அமைந்த திம்புள்ள வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 100 A (முன்னர் 96 இன் ஒரு பகுதி) ஐ ஏற்ற “ஹட்டன் டவுன் டிரைவ் பொரொப்பார்ட்டீஸ்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எல். டி. வை. விஜேவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, மே 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 13221 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எல். டி. வை. விஜேவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, மே 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 06; கிழக்கு: கூறப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 மற்றும் இதே வரைபடத்தின் லொட் 2A; தெற்கு: லொட் 2A, வீதி (RDA); மற்றும் மேற்கு: வீதி (RDA) மற்றும் கூறப்பட்ட இல. 6933 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொன்று தசம் ஏழு நான்கு பேர்ச் (0 ஏ. 0 றூா. 11.74 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண்

அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 13221 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பொல காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 119/126 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரலே பல்லே பத்து மஹரகமை நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு எல்லைகளுக்குள் மஹரகமை 496 B கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குள் கொட்டாவை நகரத்தில் அமைந்த “கொட்பரகாஹா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. டப்ளியூ. அபேசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, சனவரி 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: எல். ஜீ. சால்ஸ் மற்றும் டொன் அல்பார்ட் வீரசிங்ஹ என்பவர்களின் காணி; கிழக்கு: இதே வரைபடத்தின் லொட் 4; தெற்கு: லொட் 06 (தற்போது 15 அடிகள் அகலமான வீதி); மற்றும் மேற்கு: இதே காணியின் லொட் 02 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச். (0 ஏ. 0 றூா. 30.25 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஹோமாகமை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 11/42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட கொட்டாவை நகரத்தில் அமைந்த “கொட்பரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டி. டப்ளியூ. அபேசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, சனவரி 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: எல். ஜீ. சால்ஸ் மற்றும் டொன் அல்பார்ட் வீரசிங்ஹ என்பவர்களின் காணி; கிழக்கு: இங்கமைந்த லொட் 5; தெற்கு: லொட் 06 (தற்போது 15 அடிகள் அகலமான வீதி); மற்றும் மேற்கு: இங்கமைந்த லொட் 03 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0 ஏ. 0 றூா. 30.25 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதற்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் ஹோமாகமை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 11/42 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 4062 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 6 (அடிகள் அகலமான வீதி) மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-700